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A escaladat Podul de la
Cernavodă cu bicicleta. Poliția
n-a apreciat!

A escaladat cu bicicleta podul Anghel
Saligny de la Cernavodă. Este isprava unui
cascador italian, aflat în aceste zile în
România, cunoscut pentru numeroasele sale
aventuri primejdioase. Bărbatul a reuşit să
obţină, în acest mod, trei recorduri omologate
de Guinness Book, informează B1 TV. Vittorio
Brumotti are 37 de ani și este cunoscut pentru
modul excentric în care își urmează pasiunea.
Bărbatul a venit special în România, aici unde
știa că poate găsi o provocare ce-i poate testa
limitele. Așa a ales să escaladeze podul
Anghel Saligny. 

Nu a putut însă să-şi ducă la bun sfârşit
peripeţia: l-au oprit poliţiştii şi l-au scos din
zona şantierului, pentru că accesul este
interzis. Legislaţia din România spune că
persoanele neautorizate care pătrund în
zonele de siguranță feroviară și refuză
părăsirea lor pot fi amendate cu până la
15.000 lei sau pot face până la un an de
închisoare. N-a fost cazul italianului, care a
ascultat cuminte sfaturile poliţiştilor.

Vittorio Brumotti are 3 recorduri
omologate de Guinness Book.

Cum să cureți frigiderul în doar
câteva minute

După cum bine se ştie, frigiderul este
depozitarul mai multor feluri de bacterii,
constituind mediul perfect pentru dezvoltarea
acestora. De ce? Este simplu: într-un  mediu

umed introducem, dacă nu în fiecare zi,
măcar o dată la câteva zile, produse
alimentare cumpărate de la magazine. Vă daţi
seama că acele produse nu sunt dezinfectate
înainte de a fi puse în raft, iar acasă, cine stă
să le spele? Drept urmare, frigiderul trebuie
curățat periodic, deoarece se poate
transforma într-un adevărat pericol pentru
întreaga familie, dar în special pentru cei mici.

Există, pe piaţă, mai multe produse ce pot
fi utilizate pentru a curăţa sau dezinfecta
frigiderul, însă toate conţin chimicale, care la
rândul lor rămân în acel mediu umed. Cea
mai bună soluţie, potrivit casa.acasa.ro,
este... lămâia! Zeama de lămâie este un
excelent antiseptic. În plus, elimină rapid
petele și mirosurile neplăcute. Tot ce trebuie
să faceţi este să stoarceţi sucul de 2-3 lămâi,
să-l puneţi într-un vas încăpător şi să începeţi
procedura de curăţare cu un banal burete de
vase. Dacă frigiderul are pete greu de
îndepărtat, se presară puțin bicarbonat de
sodiu pe acestea, după ce în prealabil zona a
fost ştearsă cu suc de lămâie. Se lasă să se
acţioneze 2-3 minute, apoi se curăță din nou
cu zeamă de lămâie.

Pe scurt.

Șefa DNA calcă
pe cadavre

pentru 
a-și apăra
reputația?

Mihaiela Moraru-Iorga, unul dintre
procurorii DNA pe care șefa Laura
Codruța Kovesi i-a dat afară ca să își
umfle mușchii slăbiți de scandalul
înregistrărilor incendiare, ar putea fi
cercetată disciplinar de Inspecția
Judiciară. Asta după ce Kovesi a
solicitat cercetări cu privire la
activitatea magistratului Moraru-Iorga.
DNA a justificat acest demers prin
faptul că unele sume de bani şi bunuri
ridicate în urma perchezițiilor nu au
fost trecute în evidențe și au fost
găsite în biroul procurorului Mihaiela
Moraru-Iorga. „Într-un dosar în lucru s-
a identificat suma de 398.400 lei
primită de la o persoană fizică. În
procesul-verbal întocmit în acest sens,
nu s-a precizat natura sumei de bani
şi nu a fost înregistrată în Registrul de
evidenţă a valorilor şi corpurilor delicte
pentru a fi depusă la camera de
corpuri delicte, conform prevederilor
legale. De precizat că, deşi Direcţia
Naţională Anticorupţie dispune de un
fond de flagrant de 2 milioane lei,
potrivit dispoziţiilor art. 4 alin. 4 din

OUG 43/2002, suma respectivă nu era
destinată pentru o activitate operativă
deoarece nu există niciun document
din care să rezulte că au fost solicitaţi
bani din fondul de flagrant şi nici nu i-
au fost puşi la dispoziţie”, precizează
DNA. De altfel, instituția condusă de
Kovesi a transmis, într-un răspuns la o
solicitare Agerpres, că aceasta nu
este singura situație legată de
neînregistrarea dovezilor în evidențe. 

MORARU-IORGA A DAT DE
PĂMÂNT CU KOVESI La rândul său,
Moraru-Iorga s-a apărat spunând că
demersul conducerii DNA este o
încercare de decredibilizare a ei și de
validare a unei acțiuni făcute
împotriva legii. „Cu privire la acele
bunuri care ar fi fost găsite în biroul
meu, au fost ridicate la o percheziție
la domnul Dumitru Mădălin Ionică. Au
fost ridicate la o percheziție și a fost
dispus sechestru în vederea
confiscării. Instanța a fost sesizată,
dar pentru că DNA nu are spațiu de
depozitare, s-a decis păstrarea lor în
fișetul unui polițist, deci nu în fișetul

meu personal. Suma provine de la un
denunțător pentru organizarea unui
flagrant. Acțiunea nu a reușit, iar
denunțătorul a considerat că este mai
bine ca banii să rămână în DNA. Banii
erau sigilați, nu erau la dispoziția
mea. Ceea ce nu spune doamna
Kovesi este faptul că Secția II nu are
fișete pentru a păstra aceste bunuri
confiscate”, a declarat Mihaiela Iorga-
Moraru, la Antena 3. Întrebată de ce
vin aceste acuzații, procurorul susține
că Laura Codruța Kovesi „împroașcă
cu noroi” în tentativa de a o
decredibiliza. „Încearcă să mă
decredibilizeze și încearcă să-și
credibilizeze un demers făcut
împotriva legii”, a mai precizat Iorga-
Moraru. Amintim că, în 5 iulie, CSM a
decis revocarea magistraţilor Doru
Ţuluş şi Mihaiela Moraru-Iorga, la
cererea șefei DNA. Solicitarea lui
Kovesi a venit la scurt timp după ce,
în spațiul public, au apărut înregistrări
în care șefa DNA le dicta
subordonaților pe cine și cum să
ancheteze. 

Scandalul Kovesi - Moraru-Iorga a ajuns la un alt nivel

Doi escroci practicanți ai metodei
„Accidentul” și-au găsit nașul!

Prinși după o tentativă eșuată

Au păcălit cu vârf și îndesat, dar
până la urmă și-au găsit nașul. Vorbim
despre mai mulți escroci practicanți ai
metodei „Accidentul”, care au fost
prinși în flagrant, în timp
ce încercau să dea o
nouă lovitură. Polițiștii
au reușit să îi identifice
pe escroci după ce, în
19 iulie, un bărbat din
Constanța a reclamat
faptul că, în dimineața
respectivă, persoane
necunoscute au încercat
să-l înșele cu 950 de
euro și 2.000 de lei.
Evident, escrocii s-au
folosit de binecunoscuta
metodă „Accidentul”
pentru a-l păcăli pe
bărbat, dar victima nu s-a lăsat
păcălita. În urma cercetărilor, polițiștii
constănțeni l-au depistat, în primă
fază, pe B.M.R., în vârstă de 16 ani.
Ulterior, cu sprijinul oamenilor legii din
Medgidia, au fost identificați S.I.V., în

vârstă de 25 de ani, și N.S., în vârstă
de 19 ani, care se deplasau cu un
autoturism. Polițiștii constănțeni i-au
reținut pe S.I.V. și N.S., pe care i-au

introdus în Centrul de Reținere și
Arestare Preventivă al IPJ Constanța.
Cercetările continuă în acest caz.

NU VĂ LĂSAȚI PĂCĂLIȚI! Chiar
dacă, de această dată, escrocii nu au
nimerit victima potrivită pentru a putea

duce lucrurile până la capăt, alții nu
sunt la fel de inspirați încât să își dea
seama că pot fi victimele unei
înșelăciuni. De aceea, polițiștii atrag

din nou atenția vârstnicilor
care dispun de sume mari de
bani și care ar putea deveni
oricând victime ale escrocilor
ce acționează prin această
metodă. Oamenii legii spun
că, în cazul unor accidente cu
victime, NU trebuie să se
ofere sub nicio formă sau
pretext sume de bani. Mai
mult, în niciun caz de accident
rutier, reprezentanţii instituţiilor
publice NU SOLICITĂ BANI
pentru a rezolva o speţă de
natură penală. Cetăţenii care
sunt sunaţi şi li se solicită

diferite sume de bani telefonic, pentru
„rezolvarea unor accidente rutiere”,
trebuie să apeleze imediat la 112 sau
la Poliţie, pentru a se verifica dacă
accidentul despre care li s-a spus la
telefon a avut loc în realitate.


